29.09. В целях совершенствования системы организации горячего питания обучающихся в школе прошел родительский контроль школьных завтраков. Родители первых классов в течение месяца знакомились с организацией горячего питания.

В ходе контроля было проверено соответствие реализуемых блюд утверждённому меню, санитарное состояние обеденного зала, соблюдение графика приёма пищи.

Родители задали интересующие их вопросы, высказали свои пожелания и предложения относительно организации питания и рациона, дали положительные оценки качества, разнообразия и правильности технологического приготовления блюд.







